
Πιάνοντας το νήμα από τις μαζικές κινητοποιήσεις κατά της κρατικής κατασταλτικής βίας, που
οργανώθηκαν με πρωτοβουλία των συλλογικοτήτων σε πολλές γειτονιές της Αττικής το Μάρτιο, τοπικές
συλλογικότητες ξαναβγαίνουν στους δρόμους και τις πλατείες

Οι κινητοποιήσεις που έχουν ήδη προγραμματιστεί είναι:

� Η Εργατική Λέσχη Πατησίων-Κυψέλης-Γαλατσίου και το Στέκι Π – χώρος κινημάτων, αλληλεγγύης &
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πολιτισμού καλούν σε συγκέντρωση το Σάββατο 24/04 στις 11:00 στο πάρκο Φιξ. Στη συνέχεια, στις
12:30, θα ακολουθήσει ανοιχτή συνέλευση στο πάρκο Δρακόπουλου.
� Η Εργατική Λέσχη Νέας Ιωνίας και η Συλλογικότητα/περιοδικό ΠΟΔΟΝΙΦΤΗΣ καλούν σε συγκέντρωση το
Σάββατο 24/04 στις 12:00, στην πλατεία Σημηριώτη. Θα ακολουθήσει πορεία και μετά, διάφορες
πολιτιστικές δράσεις στο Άγαλμα της Μητέρας.
� Η Λέσχη Εργαζομένων και Νεολαίας Ελληνικού Αργυρούπολης, η Πολιτική-Πολιτιστική Λέσχη Αμπάριζα
και η Συνέλευση αγώνα κατοίκων Ηλιούπολης
Ηλιούπολης καλούν την Κυριακή 25/04 στις 12:00 σε πορεία στην πλατεία Σουρμένων.
� Ο Συντονισμός κατοίκων Γκύζη καλεί το Σάββατο 24/04 στις 12:00 σε συγκέντρωση στην πλατεία
Γκύζη.
� Η Εργατική Λέσχη Καλλιθέας καλεί το Σάββατο 24/04 στις 12 μ.μ. στην Πλατεία Κύπρου για ενημέρωση
και κάλεσμα στις απεργιακές κινητοποιήσεις την Πέμπτη 6 Μάη για την εργατική πρωτομαγιά.
� Η Εργατική Συμμαχία στα Δυτικά θα πραγματοποιήσει στις 25/04 εξορμήσεις και συνέλευση στο
μπαρουτάδικο στο Αιγάλεω.
� Το Μυρμήγκι – Στέκι Αλληλεγγύης Κυψέλης καλεί το Σάββατο 24/04 στις 12:00 σε κινητοποίηση στη
Δημοτική Αγορά Κυψέλης.
� Η Από Κοινού – Πρωτοβουλία Αλληλεγγύης Ζωγράφου, μαζί με άλλες συλλογικότητες της γειτονιάς,
καλούν σε κινητοποίηση το Σάββατο 24/04 στις 12.00 στην πλατεία Ελευθερίας στο Γουδή.

Το κείμενο του Συντονισμού Συλλογικοτήτων για τις κινητοποιήσεις στις γειτονιές μας στις 24 και 25
Απριλίου αναφέρει:

Οι γειτονιές μας αγωνίζονται για δουλειά με δικαιώματα και ζωή με αξιοπρέπεια!

Το τρίτο κύμα της πανδημίας κορυφώνεται, αποκαλύπτοντας με κραυγαλέο τρόπο την
παταγώδη αποτυχία των κυβερνητικών επιλογών διαχείρισης του. Το δημόσιο σύστημα
υγείας στενάζει, κάτω από το βάρος της απουσίας οποιουδήποτε μέτρου ουσιαστικής
στήριξης, ενώ οι ιδιωτικές κλινικές συνεχίζουν να θησαυρίζουν σε μια περίοδο που πολλοί
ασθενείς διασωληνώνονται ή και πεθαίνουν εκτός ΜΕΘ. Τα σχολεία παραμένουν κλειστά (τα
λύκεια που άνοιξαν αποτελούν ήδη εστίες μετάδοσης λόγω έλλειψης μέτρων), με
εκπαιδευτικούς και μαθητές να περνούν ώρες μπροστά σε υπολογιστές αγκομαχώντας να
υποκαταστήσουν τη ζωντανή διαδικασία της δια ζώσης εκπαίδευσης με μια ηλεκτρονική
εικονική πραγματικότητα που δεν παρέχει καν ισότιμη δυνατότητα πρόσβασης σε όλα τα
παιδιά.

Σε ότι αφορά τα ΜΜΜ, η κυβέρνηση, από τη μια παραδέχεται ότι αποτελούν εστίες
υπερμετάδοσης και από την άλλη ρίχνει στάχτη στα μάτια της κοινωνίας, στήνοντας
επικοινωνιακές φιέστες για να παρουσιάσει τον δήθεν καινούργιο στόλο των αστικών
συγκοινωνιών. Η πραγματικότητα βέβαια είναι πολύ διαφορετική. Η σκανδαλώδης σύμβαση
leasing των 50 εκ. ευρώ θα «εξασφαλίσει» για το επιβατικό κοινό 293 σαράβαλα των οποίων
τα κοντέρ έχουν γράψει κατά μέσο όρο 700.000 χιλιόμετρα, έχοντας εξαντλήσει τις
δυνατότητες ασφαλούς και ωφέλιμης λειτουργικότητας.

Την ίδια στιγμή, μέσα από ένα πρωτόγνωρο κατασταλτικό κρεσέντο (lockdown στο lockdown,
περιστολή ελευθεριών και δικαιωμάτων, αστυνομική βία, υλικοτεχνική αναβάθμιση των
δυνάμεων καταστολής και θεσμοθέτηση πανεπιστημιακής αστυνομίας) η κυβέρνηση επιχειρεί
να εξασφαλίσει την πολυπόθητη σιγή νεκροταφείου ώστε να συνεχίσει ανεμπόδιστη τις
επιθέσεις στα εργασιακά και κοινωνικά δικαιώματα.

Νέος αντεργατικός οδοστρωτήρας



Το αντεργατικό έκτρωμα του υπουργείου εργασίας, κατά παραγγελία του ΣΕΒ, της ΕΕ (ως
προαπαιτούμενο για την έγκριση της δόσης) και του κεφαλαίου, έρχεται προς ψήφιση στη
βουλή με σκοπό να ισοπεδώσει ό,τι έχει απομείνει όρθιο σε επίπεδο εργατικών δικαιωμάτων
και κατακτήσεων.

Κατάργηση του 8ωρου και ελαστικοποίηση του ωραρίου εργασίας και του 5ημέρου, θέσπιση
απλήρωτων υπερωριών και αύξηση του ανώτατου ετήσιου ορίου τους, επέκταση της
εργασίας το σαββατοκύριακο σε μια σειρά κλάδους, χτύπημα στο συνδικαλισμό και στο
δικαίωμα στην απεργία, την απαξίωση των Γενικών συνελεύσεων και της συλλογικότητας,
δημιουργία απεργοσπαστικών μηχανισμών και έλεγχος στις αποφάσεις και τη δράση των
συνδικάτων μέσω του ηλεκτρονικού φακελώματος, ποινικοποίηση της περιφρούρησης των
αγώνων, καθώς και η καθιέρωση ατομικών συμβάσεων εργασίας είναι μόνο μερικές από τις
διατάξεις που περιλαμβάνει το νέο νομοσχέδιο.

Σχεδόν 1,5 αιώνα μετά τη ματωμένη εξέγερση της πρωτομαγιάς του 1886 στο Σικάγο, η
κυβέρνηση επιχειρεί να μας γυρίσει στα αιτήματα εκείνης της περιόδου για 8ωρο,
αξιοπρεπείς συνθήκες εργασίας, συνδικαλιστικά δικαιώματα.

Λογαριάζουν χωρίς τον ξενοδόχο!
Να υπερασπιστούμε τις κατακτήσεις μας!

Οι κατακτήσεις που έχουν πετύχει οι εργαζόμενοι κερδήθηκαν μέσα από σκληρούς και
πολύχρονους αγώνες και δεν θα τις χαρίσουμε σε κανέναν!
Οι μαζικές, μαχητικές κινητοποιήσεις που οργανώθηκαν με πρωτοβουλία των
συλλογικοτήτων μας σε πολλές γειτονιές της Αττικής το Μάρτη, έδειξαν με καθαρό τρόπο
ότι το εργατικό-λαϊκό κίνημα και η νεολαία δεν έχουν πει την τελευταία τους λέξη.

Καλούμε σε νέες πολύμορφες δράσεις σε κάθε γειτονιά το Σαββατοκύριακο 24-25
Απριλίου.

Δεν θα σταματήσουν αν δεν τους σταματήσουμε!

Απαιτούμε:

• Απόσυρση του αντεργατικού – αντισυνδικαλιστικού νομοσχεδίου.

• Κάτω τα χέρια από το 8ωρο. Όχι στη ζωή “λάστιχο”.

• Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας με αυξήσεις στους μισθούς. Καμία απόλυση. Ακύρωση όλων
των απολύσεων από την αρχή της πανδημίας.

• Πλήρη κάλυψη των μισθών και των ασφαλιστικών εισφορών των εργαζόμενων στις
επιχειρήσεις που αναστέλλουν τη λειτουργία τους με ολόκληρο μισθό και όχι με το επίδομα
εξαθλίωσης των 534 ευρώ. Επίδομα ανεργίας σε όλους τους ανέργους χωρίς προϋποθέσεις.

• Κανένας εργαζόμενος – εργαζόμενη στη δουλειά χωρίς μέτρα προστασίας. Ειδικές άδειες
σε όλα τα μέλη ευπαθών ομάδων και στους συνοικούντες. Να πληρώσει η εργοδοσία για την
εφαρμογή των πρωτοκόλλων ασφαλείας και ειδικά στις γραμμές παραγωγής. Όχι άλλες
θυσίες εργατών για τα κέρδη του κεφαλαίου!

• Κάτω τα χέρια από τους αγώνες μας, τη συνδικαλιστική δράση, τη δράση των σωματείων.
Πλήρη συνδικαλιστικά – πολιτικά δικαιώματα και ελευθερίες. Όχι στην αστυνομοκρατία. Να
καταργηθεί ο νόμος απαγόρευσης των διαδηλώσεων. Καμία σκέψη για αστυνομία στα



Πανεπιστήμια.

• Όχι στο ηλεκτρονικό φακέλωμα των σωματείων, καμία νομιμοποίηση του μητρώου
πραγματικών δικαιούχων.

• Ενίσχυση του δημόσιου συστήματος υγείας και των νοσοκομείων για πλήρη και δωρεάν
περίθαλψη για όλο το λαό! Να οργανωθεί και να εξοπλισθεί άμεσα η δημόσια Πρωτοβάθμια
Φροντίδα Υγείας. Μαζικές μόνιμες προσλήψεις. Μονιμοποίηση τώρα όλων των συμβασιούχων.
Άνοιγμα των κλειστών νοσοκομείων. Επίταξη του ιδιωτικού τομέα Υγείας χωρίς αποζημίωση
στους κλινικάρχες.

• Πρόνοια και Ασφάλιση για όλους, χωρίς προαπαιτούμενα

• Άμεσα μέτρα για την αποσυμφόρηση των Μέσων Μαζικής Μεταφοράς. Αύξηση των
δρομολογίων και προσλήψεις μόνιμου προσωπικού.

• Όχι στα νέα εξοπλιστικά προγράμματα και τις δαπάνες για την αστυνομοκρατία, αύξηση
των δαπανών σε Υγεία, Παιδεία, Πολιτισμό, Κοινωνικές υπηρεσίες.

Από Κοινού – Πρωτοβουλία Αλληλεγγύης Ζωγράφου
Εργατική Λέσχη Καλλιθέας
Εργατική λέσχη Κυψέλης – Πατησίων – Γαλατσίου
Εργατική Λέσχη Ν. Ιωνίας
Εργατική Λέσχη Ν. Σμύρνης
Εργατική συμμαχία στα Δυτικά
Λαϊκή Συνέλευση Γκύζη – Πολυγώνου
Λαϊκή Συνέλευση Κολωνού – Ακ. Πλάτωνα – Σεπολίων
Λέσχη “Αμπάριζα” Γλυφάδας
Λέσχη Εργαζομένων & Νεολαίας Αργυρούπολης – Ελληνικού
Π-Χώρος Κινημάτων Αλληλεγγύης & Πολιτισμού
Συνέλευση Αγώνα Κατοίκων Ηλιούπολης
Το Μυρμήγκι – Στέκι Αλληλεγγύης Κυψέλης


